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Bożena Sołek - Muzyka
Przewodnicząca Rady Gminy Nowa Ruda
W odpowiedzi na interpelację radnego Wacława Łukasiewicza dotyczącą zorganizowania łączności komunikacyjnej z miastem Nowa Ruda informuję:
Zaproponowane przez radnego połączenie na trasie Nowa Ruda – Świerki - Bartnica- Krajanów - Dworki nie przedstawia logicznego ciągu komunikacyjnego i w żaden sposób nie rozwiązuje łączności z miastem Nowa Ruda, a jedynie wyjazd z Nowej Rudy. Natomiast załączona do interpelacji lista 35 podpisów  mieszkańców Dworek wskazuje na konieczność utworzenia zupełnie innej trasy komunikacyjnej z pominięciem Bartnicy, a wprowadzenia miejscowości Włodowice, Sokolica, Ludwikowice Kłodzkie i Sokolec. Zaproponowana trasa ma logiczny ciąg komunikacyjny i jest w dużej mierze zgodna ze staraniami Gminy Nowa Ruda dotyczącymi utworzenia nowego połączenia. 
Kolejna lista z 23 głosami poparcia wskazuje połączenie miejscowości  Świerki, Krajanów, Sokolica i Bartnica. Jest to jeszcze inne rozwiązanie niż proponuje radny Łukasiewicz. 
Nie jest nam znane czym kierował się radny Łukasiewicz składając interpelację, a w niej wnioskując akurat o takie, a nie inne połączenie.
Informuję Panią Przewodniczącą, iż od dłuższego czasu zabiegamy o utworzenie połączenia zapewniającego możliwość dojazdu do Nowej Rudy jak największej liczbie mieszkańców. Wysłaliśmy szereg pism do PKS Kłodzko oraz Starostwa Powiatowego w Kłodzku z propozycjami rozwiązania tego problemu. Ostateczna wersja zaproponowanego przez nas nowego połączenia to trasa Nowa Ruda - Włodowice- Sokolica - Krajanów – Dworki – Bartnica - Świerki - Ludwikowice – Sokolec - Nowa Ruda.  Każde z tych pism otrzymali do wiadomości wszyscy radni oraz sołtysi w tym sołtys, a zarazem radny Wacław Łukasiewicz. 
Problem rozwiązania połączenia był też poruszany podczas obrad komisji Rady Gminy, na których szczegółowo został przedstawiany obecny stan zaawansowania rozmów oraz napotkanych problemów.  Na ostatniej komisji, w której niestety nie uczestniczył radny Łukasiewicz, wszyscy zostali poinformowani o związanych z tym kosztach, jakie ewentualnie miałaby ponieść Gmina Nowa Ruda za utworzenie takiego kursu przez PKS Kłodzko.
Podczas dyskusji na komisji padła też propozycja, aby mieszkańcy, którzy są za utworzeniem tych kursów oraz deklarują korzystanie z połączeń złożyli dodatkową deklarację chęci wykupienia biletów miesięcznych na tych trasach. Zasadne jest, aby radny Łukasiewicz dostarczył taka listę. Ułatwi to określenie ostatecznych kosztów, jakie Gmina Nowa Ruda poniesie w sytuacji ich utworzenia.
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